
 
 

 

                                                                 С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 

Тужилачки епилог акције Честица 

             Откривено једанаест коруптивних 
радњи 

    

  

Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ подигло је оптужницу против Амера 
Корјенића (48)*, службеника Уреда за управљање јавном имовином у овом граду, 
због сумње да је искориштавањем службеног овлаштења прибавио имовинску 
корист већу од 40 000,00 КМ. Корјенић је оптужен за злоупотребу положаја или 
овлаштења почињену тако што је веће износе новца, који су му за административне 
таксе и накнаде предавале странке, задржао за себе. 

 

Стручном референту за идентификацију и процјену објеката јавне имовине 
стављено је на терет да је од средине 2018. г. па све до јула 2020.г. захтијевао и узимао 
новац на име накнада и такси, а затим га умјесто уплате у буџет Дистрикта задржавао 
за себе. Наиме, он је на препоруку трећих особа или користећи познанство, 
успостављао комуникацију са странкама које су имале потребу рјешавања различитих 
имовинских односа са дистриктом Брчко. Сумња се да је тако по једанаесет 
појединачних захтјева за издавање грађевинске дозволе, легализацију бесправно 
изграђених грађевинских објеката, докомплетирање парцела и продају државног 
земљишта, као и закуп пословних простора, захтијевао и себи узимао углавном по 
неколико хиљада КМ, присвојивши у једном случају чак 14 400,00 КМ. Он је на тај начин 
причинио штету странкама, а себи прибавио имовинску корист у укупном износу од 41 
360,00 КМ - наводи се у оптужници коју је потврдио Основни суд Дистрикта.   

 

 Након хапшења у полицијској акцији Честица прошле године у вези с 
легализацијом земљишта за више лица код Тржног центра ФИС и судског одбијања 
приједлога за његовим притварањем, Корјенић је пуштен на слободу. Међутим, 
Тужилаштво је с Полицијом Дистрикта наставило, допунило и успјешно спровело 
опсежну антикорупциону истрагу у овом предмету прикупивши доказе за једанасет 
коруптивних радњи оптуженог јавног службеника. Настављајући процесуирање 
корупције у јавним службама, Тужилаштво Дистрикта оптужило је Корјенића за тежи 
облик Злоупотребе положаја или овлаштења (из члана 377 став (2) Кривичног закона 
Брчко дистрикта БиХ), с прописаном казном затвора од једне до десет година. У 
међувремену је за овај облик кривичног дјела, у одвојеном случају, а због пропуста у 
обрачуну и наплати накнада за геодетске услуге у износу од око тринаесет хиљада КМ, 
двоје државних службеника неправоснажно осуђено на по годину затвора.  

 

*Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеном лицу не значи да је то 
лице заиста и одговорно за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције 
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невиности, свако се сматра невиним за кривично дјело док се правоснажном пресудом не 
утврди његова кривица.  
 

Тужилаштво Брчко дистрикта Босне и Херцеговине,  15. октобар 2021.  године 
   

            ГЛАВНИ ТУЖИЛАЦ 
  _______________        

                                                                                                                                               ЗЕКЕРИЈА 
МУЈКАНОВИЋ 


